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Obs.: Resolva as questoes e justifique as respostas nas folhas de papel almaco, copiando o resultado
no espaco apropriado das folhas de questoes.

12 Questao: Determine a transformada de Fourier 1) (10)

X (w) = F{exp(j2t)Triz(t — 2)}, sendo 2) (1.0)

Triop(t) = (t/T + 1)Gr(t+T/2) + (—t/T + 1)Gr(t — T/2) 3) (L)

4) (1.0)

5) (1.0)

6) (1.0)

7) (1.0)

22  Questao: Determine a transformada de Fourier 8) (1.0)
Ftexp(—t)u(t)}

9) (1.0)

10) (1.0)

3% Questao: Determine o valor da integral

I= / " Sa@adt, Flat) = w?Caw)

4% Questao: Determine o sinal z(t) cuja transformada de Fourier é dada por
X(w) = (w+1)G1(w+0.5)
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5% Questao: a) Determine o valor maximo do intervalo T" < T),,, entre amostras para que o sinal
z(t) = Sa(5t)Sa(4t)Sa(3t) seja recuperado sem erro a partir do sinal amostrado z(kT).

b) Considere z(¢) um sinal limitado em frequéncia cuja méxima frequéncia é 7/5 rad/s. Determine a
expressao da transformada de Fourier do filtro que recupera o sinal z(¢) sem distor¢ao a partir de

+o0
za(t) = Y x(k3)p(t — k3), p(t) = Tris(t)

k=—o00

6% Questao: Determine a transformada de Laplace com o dominio de existéncia €2, para

z(t) = t? exp(2t)u(—t)

7% Questao: Determine a transformada inversa de Laplace de

5s — 17

= G=06-9

, 1 <Re(s)<b
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8% Questao: Determine o valor da integral
+oo
= / th(t)dt
—o0

sendo h(t) a resposta ao impulso causal do sistema linear invariante no tempo dada por

h(t) = exp(—2t) cos(3t)u(t)

9% Questao: Determine a transformada de Laplace X(s) e o dominio de existéncia 2, para

2(t) = tG1(t — 0.5) + Gy (t — 1.5)

102 Questao: Determine L e C e L3 (em funcao de R e w,.) para que o sistema descrito pela equagao
diferencial
(p34L,Cy L3 4+ p*16L1CoR + p(2L, + L3) + 4R)y = 4Rx

seja um filtro de Butterworth de terceira ordem, isto é, satisfaca a funcao de transferéncia

H(S):W , D) =X +202 + 2041 /\:Wi , R e w.dados




EA614B - Anélise de Sinais - FEEC - 1s15 - Prof.: Pedro Peres PR3 (10.06.2015) 4

Grlt) =ult +T/2) ~u(t~T/2), Triar(t) = Gr)+Grlt), a0 vu)= [ a(8)ult~8)ds

+00 1 +o00
X(w)=F{zt)} = / z(t) exp(—jwt)dt z(t) = F HX(w)} = o | X (w) exp(jwt)dw
+oo +oo
JRRECREr= / Wffde . Fla)} = Xw) o FX(0)} = 2re(-w)
sen(x) 27

F{Gr(0) = TSa(wT/2), Sala) = 52, F{Sa(unt/2)} = — G (1),
F{Sa(wot/2)} = meo (@), F{Triar(t)} = TSa?(WT/2)

FO0) = 1, F1} = 20000, Fult)) = noe)+—, F{L0 = [ (015} = X (ot +)

Jw Jw

Flexp(—alt])} = a?i—aww a >0, F{sinal(t)} = ji)’ Flz(t—7)} = X(w) exp(—jwT), F{z(—t)} = X(—

F{o(t — 1)} = exp(—jwt), F{x(t) exp(jwot)} = X (w — wp), .7:{:6 )} =X(w)Y(w)
d , 1 . m A"
F{Za®} = (wX@),  Flaty®)} = - X@ Y@ . Fl"al)} =" X (w)

+o0 oo
H(s) = L{h(1)} = /_ h(t)exp(~st)dt , s € /_ 2Ot =X ), ocq,

LIS} =1, s€C , L{x(t) = 1(t) *22()} = L{z1 ()} L{z2(®)} , Qu = D, N,

1

L{y(t) =zt —7)} = X(s)exp(—sT) , Q= , L{exp(—at)u(t)} = sta Re(s+a) >0
B (st a) B B
L{exp(—at) cos(Bt)u(t)} = GraZt i , L{exp(—at)sen(Bt)u(t)} = Grafil’ Re(s +a) >0
E{% exp(—at)u(t)} = W , Re(s+a)>0, meN

£{y(t) = /_t x(ﬁ)u(ﬂ)dﬁ} - %L’{x(t)} . QD QN {seC:Re(s) >0}

E{ﬁu(t)} = Re(s)>0,meN | Lla(—t) = X(=s) , —se,

m! sm+l
Lly(t) = exp(—ata(t)} = X(s+a) : O =(s+a) €N,

d™X (s)
ds™

L{y(t) = t"z(t)} = ()™ L Q= , meN | L{Et)} =sX(s) , QDY

@)



